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            SUBIECTUL I  ( 4p) 

            Fie 𝑎 = 2 × (60: 12 + 515:5 − 30 × 3) + 4 şi b care verifică relaţia  

            (15 × 52 ∶ 13 − 3 × 𝑏) ∶ 2 + 19 = 40 . Să se calculeze 𝑐 = 6 × 𝑎 + 3 × 𝑏 − 𝑎 × 𝑏 . 

             

            SUBIECTUL II  (4p) 

           O florăreasă are într-un buchet de 6 ori mai multe frezii decât garoafe. După ce mai pune  

            în buchet două flori, constată că numărul freziilor este de 2 ori mai mare decât numărul  

            garoafelor. Câte frezii şi câte garoafe a avut iniţial în buchet? 

            

            SUBIECTUL III   (1p) 

            Elena este mai mare decât Matei care este mai mare decât Ilinca. Maria este mai mare  

            decât Matei iar Tudor este mai mic decât Elena şi mai mare decât Maria.  

            Ordonaţi copiii în ordinea crescătoare a vârstei lor. 
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